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Se sportovním ředitelem Luďkem Mikloškem jsme hovořili o právě skončené podzimní části
sezony i o některých výhledech do nejbližší budoucnosti.

Podzim 2024 je minulostí. Jak jste s jeho průběhem spokojen?

Pokud vycházíme z toho, co jsme si stanovili před začátkem této sezony, to znamená, že chceme být
po sezoně do čtvrtého místa s vyšším bodovým ziskem proti minulé sezoně a že chceme začít
vyhrávat doma, tady bych mohl mluvit o určité spokojenosti. Dílčí, protože jsme teprve zhruba v
polovině sezony. K tomu musíme připočíst i to, že jsme se posunuli i herně. Samozřejmě, některé
zápasy nám vyšly lépe, jiné hůř, ale to potkalo všechny týmy a vždycky potká. Co je důležité, že jsme
dokázali dotáhnout do vítězného konce i zápasy, v nichž se nám herně tolik nedařilo. Co mě mrzí,
jsou domácí ztráty se Slavií a s Plzní. V těch zápasech se ukázaly naše rezervy a já bych chtěl, aby se
tohle u nás v Ostravě nestávalo a abychom i proti těmto týmům v domácích zápasech nějaké body
získávali.

Součástí podzimu bylo i vystoupení v předkolech UEFA Konferenční ligy. Jak v nich Baník
obstál?

Měl jsem od našeho působení v evropském poháru velká očekávání. V tom smyslu, že jsem byl moc
zvědavý, jak obstojíme. Jak si povedeme herně, jak budeme konkurenceschopní. Z toho pohledu
jsme, myslím si, nedopadli špatně. V utkáních s Urartu jsme dominovali, pak jsme dostali nejtěžšího
možného soupeře FC Kodaň a odehráli jsme s ním dvě velmi slušná utkání. V Kodani jsme měli
možná i smůlu, že jsme ten zápas prohráli. Vítězství bylo vzhledem k průběhu určitě reálné, remíza
by tomu asi odpovídala nejvíc. Ale prohráli jsme, vyhodnotili jsme si, proč, a z toho pohledu to pro
nás byla velká zkušenost. A pokud jde o domácí odvetu, v té nás diváci hnali dopředu a my byli po
většinu zápasu lepší. V závěru už jsme trochu odpadali fyzicky, ale mužstvo tomu dalo sto procent.
Pak jsme ale propadli v penaltách. Myslím si, že i naši zkušení hráči si najednou v nové situaci
uvědomili, o jak moc v dané chvíli jde, a penalty nezvládli. Ale i pro ně to byla velká škola a doufám,
že pokud se do takové situace dostaneme znovu, už se to nestane.

Zmínil jste zlepšující se herní projev mužstva. Jak jste spokojen s individuálním rozvojem
hráčů kádru A-týmu?

Tady musím říct, že posun je nesporný. Ať už je to Matěj Šín, který se zlepšuje zápas od zápasu a už
si ho všimli trenéři reprezentace. Obrovský pokrok udělal Jirka Boula. Taky on už je v
reprezentačním hledáčku. Tohle je výsledek výborné práce našeho realizačního týmu. Hráči, kteří se
chtějí posouvat, se pod jeho vedením skutečně posouvají. Výborně se v týmu stabilizoval David
Buchta, taky se hodně zlepšil. A mohl bych jmenovat dál, třeba Tomáše Riga, který neměl start do
sezony úplně ideální. Byl v létě se slovenskou reprezentací, nemohl se připravovat s týmem, a pak na
tom nebyl nejlépe kondičně. Musel to dotáhnout na úroveň, na které předtím byl. A v té poslední fázi
podzimu už to byl zase ten Tomáš Rigo, jakého jsme znali z minulé sezony. A posouvají se i další
hráči.

Jako bývalého brankáře se vás musím speciálně zeptat na Jakuba Markoviče…

Samozřejmě, to je další člen kádru, který jde výkonnostně nahoru. Podzim zvládl velice dobře, stal se
oporou, hodně nás podržel, neměl žádný větší úlet, tady panuje velká spokojenost. Ale není to jenom



on. Má vedle sebe stejnou kvalitu v podobě Dominika Holce. To je velice dobrý gólman, na Jakuba
tlačí a Kuba Markovič ví, že si nemůže dovolit polevit, protože má velkou konkurenci. Jsem si jistý, že
je velkou zásluhou i Dominika Holce, že se Kuba Markovič takto zlepšuje.

Jak se v průběhu podzimu osvědčili hráči, které Baník v průběhu léta přivedl?

Přiváděli jsme, abych to tak řekl, hráče dvojího druhu. Jednak hráče přímo do základní sestavy, ať už
to byl Matěj Chaluš nebo Erik Prekop. To se jednoznačně povedlo. Přiváděli jsme ale i hráče, kteří
měli a mají pro Baník znamenat perspektivu. Plán byl takový, že budou trénovat s áčkem, ale větší
zápasové vytížení budou mít zatím v B-týmu. Tohle určitým způsobem fungovalo, ale bohužel jsme
naráželi na složitosti, které nám způsobil los. Protože jsme se dostávali do situací, kdy tito hráči
museli v sobotu cestovat s A-týmem do vzdálenějších destinací, kde se navíc hrálo později odpoledne
nebo večer, a dostávali se tak domů pozdě. A tím, že B-tým hrával druhý den dopoledne, docházelo k
tomu, že jsme zvažovali, zda tyto hráče druhý den ráno nevyspané do utkání béčka poslat. Abychom
neriskovali zranění. A proto jsme od toho v některých případech raději ustoupili. Proto se stalo, že
tato skupina hráčů měla na podzim menší herní vytížení, než jaké bych si představoval. Bohužel jsme
si nemohli vzhledem k šíři kádru A-týmu dovolit nechávat tyto hráče doma a šetřit je vyloženě pro
zápasy béčka. Proto se pokusíme termín domácích utkání B-týmu změnit tak, abychom hráli třeba až
ve 14 hodin. Aby hráči, kteří se vrátí z utkání áčka, měli více času na odpočinek a na přípravu.

Jak jste spokojen s tím, jak si B-tým ve druhé lize vede?

Já jsem hlavně spokojen s tím, že tu druhou ligu máme. Že to v ní náš mladý tým nebude mít snadné,
to jsme věděli, možná nám trochu uškodila ta okolnost, o které jsem mluvil v předchozí otázce. Ale v
každém případě je dobře, že máme možnost nabídnout našim mladým odchovancům, kteří prokážou
výkonnost, působení ve druhé lize. V zimě určitě někteří hráči z béčka šanci v přípravě A-týmu
dostanou. Při zranění Matěje Šína, který je po operaci, ale čeká jej delší rekonvalescence, třeba
věřím, že Sacha Komljenovic jej může typově v kádru A-týmu do doby jeho návratu nahradit.

Bude B-tým v zimní pauze doplněn o hráče z devatenáctky, která si v celostátní lize dorostu
vede skvěle?

Je potěšující, že naše akademie produkuje hráče, kteří nám takové přemýšlení vůbec umožňují.
Kvalita tam je a my ji budeme chtít posouvat dále do dospělého fotbalu. V zimním období určitě pár
kluků z dorostu do B-týmu posuneme. Začnou s béčkem přípravu, po nějakých pár týdnech se uvidí,
kolik z nich se jich v týmu udrží a kolik se jich vrátí zpět do devatenáctky, kde by sezonu dohráli s
tím, že budou mít možnost chodit v průběhu jara trénovat s B-týmem.

A jsme u toho, na co jsou fanoušci velmi zvědaví. Jak se může kádr Baníku v zimě
proměnit?

Naše strategie je stejná, jaká byla doposud. Chtěli bychom přivést posilu pro základní sestavu, ale
taky hráče, kteří by pro klub měli znamenat perspektivu. Co všechno se nám v zimě podaří, to v této
chvíli nevíme, ale naším cílem je A-mužstvo přes zimu zkvalitnit a posílit. Řešíme několik postů,
uvidíme.

Baník je dnes klubem, který má čerstvou pohárovou zkušenost, a navíc ambici tuto
zkušenost zopakovat. Projevuje se to na větším zájmu hráčů o angažmá na Bazalech?

V určitých případech. Rozhodně je v tomto směru cítit posun k lepšímu, řada hráčů už se na Baník
dívá jako na přední český klub, který chce a má na to hrát poháry. Ale stále samozřejmě bojujeme s
tou geografickou nevýhodou. Pro některé hráče je přesun z Čech do Ostravy nepohodlný, dojezdová



vzdálenost z řady českých měst do Prahy, nebo naopak, nás občas v jednáních znevýhodňuje.

Jak těžké bude stávající kádr přes zimu udržet?

Tím, jak se naši hráči zlepšují, roste také zájem o ně. O to těžší to bude. Odešel nám Emmanuel
Uchenna. Tomu jsme mohli stěží zabránit, měl ve smlouvě výstupní klauzuli, kterou se svým
manažerem podmiňoval svůj podpis smlouvy, když do Baníku přicházel. Do Sparty navíc odejít chtěl,
s tím se nic dělat nedalo. S majitelem klubu panem Brabcem jsme ale domluveni na tom, že uděláme
vše pro to, abychom kádr udrželi. A jak jsem řekl, ještě jej naopak pro jaro posílili.

https://www.fcb.cz/clanek.asp?id=11285
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